Пример 11. Решить уравнение:       8С. 40(а).

                      
[image: image1.wmf]4

2

6

3

2

2

2

2

1

2

2

2

+

-

=

+

-

+

+

-

х

х

х

х

х

х


Решение. Положив у = х2 – 2х + 2, получим
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Умножим левую и правую часть уравнения на наименьший общий знаменатель, у ≠ 0,

у ≠ -1, у ≠ -2

Получим

(у + 1)(у+2) ≠ у(у +2) = 6у(у + 1)

-3у2 + у + 2 = 0

Д = 1 + 24 = 25 > 0

у1 = 
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Остается решить совокупность уравнений

   х2 – 2х + 2 = -
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   х2 – 2х + 2= 1                            х2 – 2х + 1 = 0

В первом уравнении Д < 0 и, следовательно, нет корней.

Во втором уравнении Д = о и, следовательно, имеет один корень х = 1.

Ответ: 1.
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